

## COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DE COORDINATION DU JEUDI 20 avril 2023 à 17h

Présents : Damien, Leonore, Thierry, Nathalie, Cathy, Catherine, Claire S, Bernard, Claire D

### PRINCIPALES INFORMATIONS

#### **\*Asso Tarn-Espoir infos sur Ronan et l'asso "Tarn Espoir" : prévention des addictions (permanences)**

Un groupe de parents d'élèves s'est réuni pour proposer la venue d'un intervenant de l'asso "Tarn Espoir" Ronan, éducateur spécialisé diplômé. Il s'agit d'un point d'écoute multi âge et multi missions, gratuit et anonyme : médiation pour les conflits parents/enfants, problèmes de harcèlement à l'école, échec scolaire, problèmes de santé, addiction aux écrans, aux jeux, au cannabis, à l'alcool, inquiétudes sur la sexualité, etc.

Au vue de la fréquentation Ronan a proposé de tenir une permanence à Vaour de façon régulière. Rencontres possibles avec des addictologues, et autres médecins spécialistes.

Une demande de la mairie à "Tarn Espoir" pour la venue de Ronan est envoyée.

#### **\*Prendre ou pas l'expo de Penne sur l'eau? Pour la mettre où?**

Des participants à la commission transition écolo souhaite reprendre l'exposition sur l'eau mise en place à Penne afin de sensibiliser les vaourais à l'économie de l'eau. Le groupe s'organise dès que possible.

### PRINCIPALES DISCUSSIONS

**\*Le toit du NRO** devient l'aire d'escalade des enfants-ados (à l'image de l'escalade du mur de la place de la mairie).

La responsabilité des parents est ici engagée.

**\* Quelle autonomie des nouveaux Groupes Projets** et qui fait quoi pour impulser les projets plébiscités à l'Assemblée Citoyenne et dans quel délai ?

Un groupe projet, même sans représentant du groupe de coordination, est rattaché à une commission. Importance de présenter notre charte expliquant notre fonctionnement (prévention des conflits) et d'informer sur la marche de manœuvre et l'autonomie de ces groupes projet.

#### **\* Transport maquette commanderie à la salle des fêtes ?**

Cette maquette est la mémoire d'un habitant du village.

La commanderie est le lieu d'exposition le plus pertinent : mais ce lieu n'est pas encore prêt pour accueillir cette maquette. Elle restera donc pour l'instant dans la salle communale.

#### **\* Projet de territoire de la 4C**

Le projet de territoire de la 4C est une lecture fastidieuse, mais importance de se pencher sur les **actions à revoir et compléter** (issues du doc de synthèse du Projet de Territoire) et donner notre avis là-dessus, trop de choses sont oubliées : les agriculteurs, les artisans, la jeunesse...

Il faut vraiment enrichir ce programme d'actions... pour le rendre avant la fin du mois (il sera voté ensuite le 30 mai).

## PRINCIPALES DÉCISIONS

### **\* Peinture sur le NRO**

Le financement de ce projet par la mairie sera de 150 € maximum pour les peintures.

### **\*Thème prochain des prochains Rendez-Vous-Citoyen**

Samedi 6 mai => thème libre (matin-citoyen)

Jeudi 8 juin => thème de la 4C (apéro-citoyen)

### **\*Subvention aux associations**

La somme globale de 7500€ avait été décidée lors de la dernière réunion budget.

Voici donc les subventions attribuées :

*Grésigne en fugue	= 400 €
*Bdteck	= 300 €
*Parole de femme	= 500 €
*Pan Asso	= 300 €
*Resto du Cœur	= 500 €
*Pompiers	= 300 €
*Familles Rurales du Causse	= 1 000 €
*ADMR	= 1 000 €
*Eté de Vaour	= 3 000 €
*Vaour en Fête	= 100 €
*Univers cirques	= 100 €